
Ha a voltmér®ket sorosan kap
solva kötjük rá a telepre, akkor a telep elektromotoros ereje (üresjárati feszültsé-

ge) a három voltmér® és a telep bels® ellenállásán oszlik meg. A soros körben az áramer®sség mindegyik egységen

ugyanakkora, így Ohm törvénye szerint az egyes egységek ellenállása arányos a rájuk jutó feszültséggel. Mivel a telepre

9− (2,4+ 2,9+ 3,6) = 0,1 volt feszültség jut, ha R-rel jelöljük a telep bels® ellenállását, a voltmér®k ellenállása rendre

24R, 29R és 36R.

Párhuzamos kap
solásnál a voltmér®k ered® ellenállása
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= 9, 62 R.

Az U feszültséget mutató voltmér®kön összesen I = U/Re áram folyik, s ez az áram ugyanakkora, mint a telepen

átfolyó I = (9 V − U)/R er®sség¶ áram. Ezekb®l az összefüggésekb®l a keresett feszültségre U = 8,15 V adódik.
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